

红链赋能 科产聚势 沪澄科技创新 与产业对接交流活动举行

本报讯(记者 潘逸青) 昨天,沪澄科技创新与产业对接交流活动在澄举行。来自上海的30余家企业、行业协会、金融机构、科研机构,来澄考察和对接产学研融项目,推动双方在产业协作、创新赋能、人才培养等方面深化合作。市领导张韶峰、顾文瑜参加活动。

上海市工业经济联合会会长、长三角一体化太湖湖融合创新联盟咨询专家管维镛,香港中华工商总会副主席李泽民分别围绕长三角一体化背景下推动产业链强链补链延链、跨区域协同创新等方面作交流发言。江阴高新区相关负责人向上海企业介绍了集成电路、生命健康、高端装备产业发展情况。

历经30多年的发展,江阴高新区坚持以“产业集群+特色园区”为发展路径,形成了以特钢新材料为特色,集成电路、生命健康、高端装备与新能源为支撑,未来产业为战略的“1+3+1”现代产业集群,微电子产业园、生命健康产业园、高端装备和新能源产业园、人工智能和空天产业园四大主题园区建设正如火如荼推进。

两地文化交流再谱新篇 江阴原创励志舞台剧 《生命的告白》走进新疆霍城

本报讯(本报记者) 日前,由江阴市残联倾力打造的原创励志舞台剧《生命的告白》在新疆霍城县精彩上演。该剧以4位残疾人士的真实故事为蓝本,通过动人的艺术表现,展现了残疾人自强不息、奋发向上的精神风貌,为当地观众带来了一场震撼心灵的文化盛宴。

演出当晚,演员们在霍城的舞台上用真挚的情感和精湛的表演,将剧中人物面对困境时的坚韧与乐观展现得淋漓尽致,在场的每一名观众都深受触动。整场演出高潮迭起,观众席上不时响起阵阵掌声,观众被深深吸引,沉浸在剧情之中。

演出结束后,现场观众纷纷表示,这部剧不仅让他们更加理解残疾人的生活,更从中汲取到奋进的力量。霍城县关工委副书记薛志霞观看后表示:“看完这部剧,我的心情久久不能平静。演员们的表演传递了残疾朋友对生命的热爱和对生活的执着,展现了他们坚韧不屈的精神,也激励我们要更加关爱和支持他们。”不少青少年观众也深受触动,表示要以剧中人物为榜样,勇敢面对生活中的挑战。

此次演出是江阴市与霍城县深化两地文化交流合作的一次重要创新举措。通过文艺作品的互鉴共享,两地进一步增进了情感联系,同时也营造了关心关爱残疾人的良好社会氛围。未来,江阴与霍城将继续加强文化互动,共同谱写民族团结、文化交融、携手共进的华章。

江阴制造破浪新蓝海

(上接A1版)海澜集团、长电科技入围全国首批卓越级智能工厂。

产业创新正赋予制造业全新生机,下阶段,江阴将重点推动以AI应用为导向的数字化再改造,统筹推进产品提档、设备更新、数字提升、绿色转型、融合发展、布局优化等“六大行动”,全面推进规上工业企业实施智能化改造、数字化转型、网络化联接、绿色化提升,培育更多智能工厂、绿色园区,助力“345”现代产业集群提质增效。

江苏银行 个人信贷 (广告)

个人经营贷款进专业市场

暖心贷 助梦想

年化利率 (基准利率) **2.80%**起 额度最高 **2000万** 期限最长 **10年**

详细利率、额度、期限等请咨询客户经理

一站式服务个体工商户 & 小微 美好值得期

碳路先锋 绿动未来 江阴开展“全国低碳日”主题宣传活动

本报讯(记者 徐丽莉 黄韵 戴宇健) 今年6月25日是第十三个全国低碳日,本周是全国节能宣传周。连日来,围绕“碳路先锋、绿动未来”活动主题,江阴积极开展形式多样、内容丰富的活动,动员引导全社会自觉树立节能降碳理念,营造绿色发展、崇尚节约的良好社会氛围。

6月25日,市交通运输局举办“江阴靖江长江隧道杯”2025年全国节能宣传周暨全国低碳日主题宣传活动,通过悬挂宣传条幅、设置科普展板、发放倡议书等形式,集中展示江阴靖江

长江隧道的绿色施工技术和成果,传递低碳生活理念。活动还设置绿色出行知识问答和闲置书籍兑换环节,将低碳环保理念融入趣味互动,吸引了不少学生踊跃参与。市交通运输局党委副书记、副局长钱锋介绍,该局始终将绿色低碳理念深度融入行业发展,每年坚持开展“节能宣传周”“低碳日”“无车日”等主题活动,常态化推进“文明交通 绿色出行”专项行动,努力让节能环保成为市民的自觉行动,为实现“双碳”目标贡献交通力量。

除面向社会公众的主题宣传活动

外,全国节能宣传周期间,江阴还特别面向工业企业有针对性地进行政策宣贯和专题辅导,推动制造业绿色发展。近日,市工信局邀请中国质量认证中心南京分中心专家吴姗来澄,为临港开发区70余家重点企业讲解“双碳”政策。吴姗围绕碳排放双控管理体系构建和零碳工厂建设,系统阐述“双碳”政策的时代背景和发展脉络,并对碳排放统计核算体系、零碳工厂的建设要求和评价标准等重点内容进行详细解读。据悉,为贯彻落实国家从能耗双控转向碳排放双控的新要

求,市工信局将以功能区为单位,组织开展4场“双碳”政策宣贯讲座活动,帮助企业建立健全碳排放管理体系,助力全市制造业向绿色低碳全面转型。

未来,江阴将积极落实“双碳”战略,加大宣传力度,创新宣传方式,普及环保知识,倡导文明风尚,持续完善绿色制造体系,深化技术创新应用落地,引导全社会形成节能环保、绿色低碳的生产生活方式,走好经济社会发展全面绿色转型之路。

倡导“光盘” 外卖骑手化身宣传员



本报讯(记者 潘逸青 通讯员 王驰) 为大力弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,营造“厉行节约、反对浪费”的良好社会氛围,近日,

市市场监管局创新宣传方式,在全市范围内开展“小份菜 半份饭 反对餐饮浪费”主题宣传活动。

此次活动充分发挥外卖骑手走街串巷、宣传范围广泛的优势,引导外卖骑手担任“移动宣传员”,在送餐途中主动提醒消费者适量点餐,倡导“光盘行动”,杜绝餐饮浪费,推动新就业群体在文明创

建、志愿服务等方面走在前、当先锋。活动中,外卖骑手化身“反浪费宣传使者”,将印有宣传标语的餐箱贴装饰在送餐车辆上,让“厉行节约、反对浪费”的理念随着外卖配送服务穿梭传递到城乡的大街小巷。外卖箱成为流动的宣传载体,形成一道道亮丽的文明风景线。这一创新举措不仅扩大了宣

传覆盖面,更让节约粮食的观念深入人心,有力推动全社会形成反对浪费的思想自觉和行动自觉。

下一步,市市场监管局将坚持执法与宣传相结合,继续引导商家和消费者争做文明用餐、反对浪费的践行者,推动全社会形成“浪费可耻、节约光荣”的浓厚氛围。



蓝莓丰收采摘忙

近日,璩土镇高栗村沈玉东蓝莓园迎来丰收季,颗颗饱满的蓝莓如紫宝石般缀满枝头,村民们正抢抓时间采摘。

(潘悦 摄)

新桥镇开设家庭收纳整理培训班

本报讯(记者 吴熙蓉 通讯员 徐海红) 为满足家庭收纳整理需求,帮助“4050”妇女掌握新技能、实现再就业,近日,新桥镇便民服务中心联合镇

妇联举办家庭收纳整理培训班,首期培训吸引了35名学员参加。

本次培训课程涵盖收纳整理理论、实操技巧等,重点围绕玄关、客厅、

衣柜、儿童房等家庭功能区的整理方法展开教学,并融入亲子收纳指导。培训采用“理论讲解+互动演示+实操训练”的模式,邀请专业老师结合真实

案例,系统讲解空间规划、衣物折叠、收纳工具使用等实用技巧,并组织学员现场练习。

接下来,新桥镇将继续深化部门协作,优化“理论+场景化实训”教学模式,为更多女性提供实用技能培训,助力她们实现就业创业。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善